

# 娱乐圈“迷案”重重

一直以来都是生活在闪光灯下的明星们，既然身在娱乐圈中，那么一举一动自然会被放大镜无限放大。而当明星们面对外界的好奇心，只要稍微花些心思，自然会造成一种“真亦假时假亦真”的状况，引发人们的不断猜测，造成娱乐圈一片“迷案”亟待真相查明。只是无论明星最初是否拥有想要借私事炒作一把的心思，但最终炒作的目的还是达到了。

## “黄赌毒”真与他们无关吗？

上周，网络曾疯传某天后级女艺人在北京吸毒被抓。长居北京的王菲率先躺枪遭影射，后来不仅其经纪人陈家瑛出面否认，而后久未露面的王菲也带着小女儿李嫣现身机场，让谣言不攻自破。与王菲一起名列“嫌疑名单”上的那英，也选择了相同的方式，通过知名爆料博主“长春国贸”的微博发布与其女儿一起度假的照片，力证自身清白。

同样是被列入怀疑对象的赵薇、张曼玉、韩红等，都在上周通过各自的方式间接露面于人前，以此对传闻作出回应。只是，天后那么多，为何大家一说吸毒就只能想起这些大牌明星，也的确值得她们去思考。面对着今年以来越来越多明星“吸毒”的案例被曝光，人们对于娱乐圈人士吸毒似乎已经“见怪不怪”，只是将娱乐圈的天后数了个遍，依旧没有头绪，大家只能等“平安北

京”的官方消息了。

可即便是大家抓不到“吸毒天后”，但是明星们的确也不让人省心。演了不少大侠形象的黄日华，近日就被网友发现身为“微博控”的黄日华点赞过的照片着实不少，其中又有不少大尺度、重口味的图片，让网友大呼“原来大侠好这一口”。而近日正在为爱妻的白血病忙得焦头烂额的黄日华，明显没有空回应这件事，只剩下网友在一旁猜测着黄日华的喜好。

不过黄日华与曾分享过同性不雅视频的小沈阳、苏有朋等相比，那就真是好太多了。虽然两人身旁的人几乎都是用“被盗号”来作为回应，小沈阳还说过一句“冤死了”。此外，一些明星有意无意的同性暧昧照片、暧昧举动，现在也的确不少见，而面对媒体提问，也习惯性地含糊回答，留足大众想象空间。

## 恋情真真假假，难猜透！

作为当年诸多“阿哥”里最努力的一位，林更新的努力却一直体现在“绯闻”上。在《同桌的你》拍摄期间与周冬雨传出绯闻后，正在拍摄《三少爷的剑》的他，再次与同剧组的蒋梦婕传出绯闻。日前媒体拍到两人在饭馆里贴身而坐，蒋梦婕还在合影时抓住男方胳膊，并同返酒店。随后爆料就出现，还更有绘声绘色的所谓“内幕”表示，蒋梦婕进入林更新房间，直到次日凌晨都未离开。对此，林更新和蒋梦婕双方都没做出正面回应，林更新发微博暗示，“下届世界杯能当爹吗？”蒋梦婕则是写道，“任凭弱水三千，我只取一瓢饮”。两人故作暧昧却又充满暗示的态度，让一些网友直言，

“你们真的够了！”

一向“只想做个安静的美男子”的马天宇，现在也因为郑爽对其公开表示好感，让两人的绯闻喧嚣尘上。不过，看着两人合作的《古剑奇谭》、《美人私房菜》的纷纷上马，如此频繁的互动也不在意料之外。只是，双方还会主动放料，马天宇评价两人关系是“友达以上、恋人未满”，还自曝对郑爽照顾有加，直言“女人是水做的，应该被呵护”。而礼尚往来的郑爽也公开表示马天宇是理想型。如此你来我往，难怪媒体有料可以做，粉丝们有话题可以讨论，只是两人是否真的相互看对眼，估计没有等到戏播完，案子是破不了的。

## “孕”了没？不到日子不知道！

杨幂、刘恺威结婚时，到底怀没怀孕，曾经成为不少人关注的焦点。经过了不承认又不否认的拉锯战，夫妇俩最后还是憋到了怀孕3个月之后才向外界公布。而今突然在月初宣布订婚的汤唯与韩国导演金泰勇，也被外界疯狂猜测着汤唯是否有孕。近日还曾有媒体爆料称，汤唯已经怀孕两个月，为了安心养胎推掉不少片约，虽然立刻被其内地发言人安娜否认。但是不少网友依旧表示，除非汤唯亲自开口，自己依旧是持怀疑态度，“毕竟中国人习惯在怀孕3个月才对外公布”。

在“怀孕”这件事上，不少明星却有意无意地把它变成了自己的宣传工具。例如佟丽娅与陈思诚就是用得恰到好处，先是两人结婚时，疑似佟丽娅已有孕在身，而后宣传新戏否认怀孕，再往后又有新戏要播，则是“丈夫陈思诚抛下孕妻出轨”、“佟丽娅掩小腹疑似有孕”两条消息的爆出，现在又有戏要上的佟丽娅嚷嚷着“想要孩子”了。被外界视为喜事的“怀孕”，到了佟丽娅这里则随着是否有新剧上档而不停变换，也难怪一些网友表示，“要一句准话，有那么难吗？”

事实上，在“是否怀孕”这个问题上含糊不清的女明星大有人在，近期宣布结婚的秦海璐、李小冉便是其中之一。而高圆圆与赵又廷是不是奉子成婚，双方也一直没有给出回答，大家只能在长期看不到高圆圆公开露面的情况下，独自想象了。

据《广州日报》



德克·德家 A 居  
Home Decoration Life  
奢华 成员 艺术 空间

全城50  
后天见  
看家具  
钱生钱  
现金100变200

人民币  
专享19

本年度特大家具盛典  
7月19-20日

羊梦游特惠  
2999  
市场价:10188元  
而致风情大床

活动详情以店内公示为准  
爱家·爱生活  
高端家具体验店集群

德克德家家居广场 鄞州贸城中路926号(万达广场南) 28881888

德克德家家居广场 鄞州贸城中路926号(万达广场南) 28881888